

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年6月29日
【四半期会計期間】	第12期第2四半期（自平成26年7月1日至平成26年9月30日）
【会社名】	株式会社 ほくほくフィナンシャルグループ
【英訳名】	Hokuhoku Financial Group, Inc.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 庵 栄伸
【本店の所在の場所】	富山市堤町通り1丁目2番26号
【電話番号】	076（423）7331
【事務連絡者氏名】	企画グループ長 北川 博邦
【最寄りの連絡場所】	富山市堤町通り1丁目2番26号
【電話番号】	076（423）7331
【事務連絡者氏名】	企画グループ長 北川 博邦
【縦覧に供する場所】	株式会社 東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 証券会員制法人 札幌証券取引所 （北海道札幌市中央区南1条西5丁目14番地の1）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年11月25日に提出した第12期第2四半期報告書（自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日）の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 中間連結財務諸表

注記事項

（金融商品関係）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【中間連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

前連結会計年度(平成26年3月31日)

	連結貸借対照表計上額(百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
<略>			
(5) 貸出金 貸倒引当金(※1)	7,323,290 △56,601		
	7,266,688	7,340,132	73,443
資産計	10,732,130	10,809,062	76,932

<略>

当中間連結会計期間(平成26年9月30日)

	中間連結貸借対照表計上額(百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
<略>			
(5) 貸出金 貸倒引当金(※1)	7,463,425 △56,804		
	7,406,621	7,494,267	87,645
資産計	11,046,451	11,139,495	93,043

<略>

(訂正後)

前連結会計年度(平成26年3月31日)

	連結貸借対照表計上額(百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
<略>			
(5) 貸出金 貸倒引当金(※1)	7,323,290 △56,601		
	7,266,688	7,339,354	72,666
資産計	10,732,130	10,808,285	76,154

<略>

当中間連結会計期間(平成26年9月30日)

	中間連結貸借対照表計上額(百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
<略>			
(5) 貸出金 貸倒引当金(※1)	7,463,425 △56,804		
	7,406,621	7,493,487	86,866
資産計	11,046,451	11,138,715	92,264

<略>